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Long Bay College
Long Bay College patrí medzi najlepších 10 stredných škôl v oblasti Aucklan-
du. Nachádza sa na veľmi atraktívnom mieste, priamo nad Hauraki zátokou 
v severnej časti Aucklandu. Škola ponúka prijemné a priateľské prostredie 
pre študentov. Celý areál bol pred niekoľkými rokmi novo zrekonštruovaný 
a upravený. Škola je zmiešaná; študujú na nej ako chlapci, tak i dievčatá 
a všetci študenti sú povinní nosiť školskú uniformu. Long Bay College kla-
die dôraz na nezávislosť, dokonalosť a kreatívneho ducha študentov, ktorí 
sa každoročne zúčastňujú národných súťaží v oblasti technológie, umení, 
grafiky a taktiež športu s výborným finálnym umiestnením.
 
Ponuka vyučujúcich predmetov
Long Bay College ponúka širokú škálu akademických a profesných predmetov. 
Patrí medzi ne napríklad matematika, business, anglický jazyk, výber ďalších ja-

zykov, zemepis, história, IT, sociálne vedy, umenie (grafika, design, tanec, dráma, 
hudba,…), šport (atletika, basketbal, rugby, plachtenie, volejbal, plávanie, tenis…). 
Študenti absolvujú 6 predmetov ročne, 3 povinné a 3 voliteľné.

Medzinárodní študenti
Long Bay College zapisuje medzinárodných študentov do ročníkov 9 až 13. Ško-
la im poskytuje kvalitné akademické a bezpečné zázemie. Medzinárodní štu-
denti sa zapisujú ako do odborných, profesných predmetov tak i do predmetov 
ako je šport a kultúrne aktivity, ktoré má škola vo svojej ponuke. Personál školy, 
ktorý má na starosti medzinárodných študentov monitoruje prospech každého 
študenta a poskytuje mu excelentnú starostlivosť počas štúdia na Long Bay Col-
lege. V súčasnosti na škole študujú študenti z Brazílie, Číny, Českej republiky, 
Francúzska, Nemecka, Japonska, Južnej Kórei, Ruska, Slovenska a Taiwanu. 

Ubytovanie
Ubytovanie v hostiteľských rodinách škola sprostredkováva predovšetkým 
v miestnej lokalite, takže väčšina študentov má ubytovanie zaistené v pe-
šej vzdialenosti od školy alebo krátkou jazdou autobusom.

Znalosť angličtiny
Škola nepožaduje od zahraničných študentov žiadne medzinárodne uznávané jazyko-
vé skúšky. Študenti by mali mať aspoň komunikatívnu znalosť jazyka pred nástupom 
na školu. V prípade, že potencionálni študenti nemajú dostačujúcu znalosť, doporuču-
jeme jazykový kurz na škole Unique. Viac informácií vám veľmi radi podáme osobne. 

Naše hodnotenie
So školou Long Bay College máme niekoľkoročnú výbornú skúsenosť. Vie-
me, že je na škole o našich klientov dobre postarané. Študenti sa z Nového 
Zélandu vracajú nadšení a plný pozitívnych dojmov. 

Cena programu 

Cena zahŕňa:
•  umiestnenie na škole Long Bay College Auckland
•  �ubytovanie v hostiteľskej rodine (12 týž./sem., 24 týž./sem., 48 týž./šk. rok)
•  �plná penzia
•  �poplatok za nájdenie ubytovania
•  �vyzdvihnutie a odvoz na letisko
•  �zdravotné poistenie počas pobytu
•  �podklady pre vybavenie víz

Cena nezahŕňa:
•  spiatočnú letenku do Aucklandu
•  �vízové poplatky
•  �vreckové počas pobytu (odporúčame 200–250 NZD/mesiac)
•  �poplatky za jednotlivé predmety (cca 10 – 35 NZD za predmet)
•  �poplatok za školskú uniformu (cca 300 – 500 NZD)

Podmienky programu

Vek študenta 13–18 rokov

Znalosť angličtiny komunikatívna znalosť

Dĺžka a termíny pro-
gramu

31.01.12 – 03.02.12 – orientation 
1. term: 31. 1. – 5. 4. 		  2. term: 23. 4. – 29. 6. 
3. term: 16. 7. – 28. 9. 		 4. term: 15. 10. – 10. 12. 

Uzávierka prihlášok minimálne 2 mesiace pred plánovaným odletom

Školský rok február–december

Dĺžka programu Cena

Term (cca 3 mesiace) 8 950 NZD

Semester (cca 5 mesiacov) 15 860 NZD

Školský rok (cca 10 mesiacov) 29 690 NZD

Ceny se môžu mierne zmeniť v závislosti na počte týždnov ubytovania. Ceny sú platné pre rok 2012.

štátna stredná škola – Auckland      Nový Zéland
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Ahoj Bára,
 tak už som ubytovaná v rodinke. Cesta prebehla v poriadku, vyzdvihnutie 
tiež. Je to tu vážne ohromujúce, všetko okolo, príroda, ľudia atď. však vieš. 
Rodina je veľmi zlatá, príjemná. Majú dve živé deti, takže nuda tu tiež nie je. 
V pondelok mi začína škola, takže musím potom kúpiť uniformu, najskôr 
zo secondhandu. Na prvý deň ju ešte potrebovať nebudeme...? Inak poča-
sie daždivé, podľa predpokladov. No nič, som tu len na skok, internet je te-
raz pre mňa dosť vzácny, pretože ho majú rodičia v spálni, ale nie je prob-
lém sa ich kedykoľvek spýtať.

Ahojky,
jasne, že si tu zvyknem! Snažím sa v škole trochu zozna-
movať, aby som vedela koho mám okolo seba. Včera sme 
boli kúpiť uniformu, nakoniec novú, pretože v secondhan-
de mali menší vyber ale to nevadí, dá sa potom predať. Da-
vid bol dnes tiež s Trudi a iným študentom. Je to fajn, že 

sme tu aspoň dvaja Česi, predsa len sa necítime (alebo aspoň ja) tak sami 
a vzájomne si pomáhame. Dnes sme si v škole vyberali predmety, dalo to 
trochu zabrať, ale som spokojná. Zajtra netuším čo je v pláne. Inak ti pra-
jem rýchle uzdravenie a opatruj sa :))

Ahoj Bára,                                                                                                               
ja si tu žijem celkom v kľude, extra novinky nemám, akurát si vybavujem rôz-
ne výlety, ktoré sa vážne rýchle zapĺňajú a dokonca som o jeden prišla, na 
južný ostrov. Bola som dohodnutá s priateľmi atď. ale poslala som nesko-
ro žiadosť.. tak pôjdem inokedy s inou agentúrou. 
Inak v škole nie je žiadny frmol, učí sa tu celkom voľne, nie ako v Čechách:) 
Ale v „Dance“ sa pripravujem na „danceshow“, takže makáme a baví ma 
to:) Vraj máte v Čechách krásne slniečko, tak si ho užívaj.

Markéta Ondrouchová, semester na NZ, LBC

Dobrý deň Aleš,  				  
                                                 chcela som Vám napísať moje dojmy po prílete 
späť do ČR. V tejto chvíli neviem inak, než slovom „úžasné“, zhodnotiť po-
sledného pol roka môjho života. Tento polrok bol bohužiaľ, tým najrýchlej-
ším, čo som dosiaľ zažila. Čas plynie hrozne rýchle, keď sa nemusíte kvô-

li ničomu stresovať a všetok čas môžete venovať len obľúbeným 
činnostiam a novým priateľom. Jednou z najlepších vecí na 

Novom Zélande je, že tu žijú ľudia z úplne celého sveta. 
Napodiv, ale mojimi najlepšími kamarátmi boli Juhoafri-

čania a Nemci, ktorí tam žijú už niekoľko rokov. Ďalším plusom bol taktiež 
počet international študentov. Bolo nás tam cez 30. Vďaka tomu teraz mám 
kontakty z rôznych kútov sveta. Zázemie Long Bay College je úžasné, z bi-
ologickej učebne sa môžete kochať pohľadom na more (škola je tu samo-
zrejme zábavnejšia, ale trocha rozptýlenia je vždy potreba), personál ško-
ly vždy rád pomôže a škola nie je taká veľká, takže nie je ťažké sa zoznámiť 
s mnohými ľuďmi. Snáď jediné čo by som celému pobytu vytkla bola škol-
ská uniforma, luxus nosenia si čohokoľvek do školy mi proste chýbal a tak 
som skoro prišla i o nadšenie z uniformovanosti. 
Nový Zéland je taktiež rajom turistov, takže som bola veľmi rada, že som 
mala mnoho možností k cestovaniu. Za túto možnosť vďačím predovšetkým 
svojej skvelej rodine, to s nimi som navštívila sever Severného ostrova, kde 
som videla tie najkrásnejšie pláže. Už objaviteľ James Cook to tu vraj ozna-
čil za nebo na zemi. V priebehu štvrťročných prázdnin je tu mnoho času 
na ďalšie cestovanie, ja som prejazdila Južný ostrov, kde je mnoho prírod-
ných krás. Dokonca i škola organizuje výlety po Severnom ostrove, takže 
príležitosti vytiahnutia nôh z domova je viac než dosť a stojí za to ich využiť. 
No a v prílohe Vám posielam fotku, výhľad priamo zo školy a z pláže, kto-
rá je od školy asi 15 minút a mali sme tam uvítacie grilovanie hneď v pr-
vom týždni pobytu.
 		                  Marie Jakešová, semester na NZ, LBC

Dobrý deň,
keď som sa minulý rok v decembri rozhodoval, do ktorej krajiny by som rád 
vycestoval, dostal som na výber medzi Austráliou, Kanadou a Novým Zé-

landom. A už hneď od začiatku som vedel, že ísť na Nový Zéland by bol ce-
loživotný zážitok. Hneď po prílete ma naša koordinátorka odviezla do rodi-
ny, kde som býval. Postupne som sa privítal s celou rodinou, ktorá ma pre-
viedla po celom ich dome a zistil som, že celé spodné podlažie vrátane kú-
pelne máme s host brotherom z Brazilie len pre seba. Ja a Eduardo sme 
boli nerozlučná dvojka, dobre sme spolu vychádzali, i keď sme obaja boli 
z úplné iného sveta. Alebo možno tiež preto. Zo začiatku som skoro nikomu 
nerozumel, trvalo mi asi tak tie prvé tri týždne než som si zvykol na prízvuk 
všetkých ľudí okolo a než som sa sám trochu rozhovoril. Taktiež v škole to 
nebolo prvé dni úplné jednoduché s miestnymi deckami sme na seba skôr 
len pozerali, než  by sme sa dali do reči. Ale neskôr, keď sme spolu chodi-
li von, do kina, na pláž a cez víkend niekam večer, tak sme sa viac zblížili. 
V škole som chodil i na futbal, kde hrám golmana, v ktorom som sa v jednej 
chvíli vypracoval až do prvého tímu, ale tam som veľmi dlho nezostal, preto-
že som si zlomil prst. Vlastne už to bol druhý za tú dobu, čo som bol na No-
vom Zélande a zase z futbalu:-). 
Cez prázdniny sme boli s ostatnými international študentmi z Nového Zé-
landu na výlete po južnom ostrove, ktorý bol nádherný a strašne veľmi sme 
si to užili. Bola to tá najkrásnejšia príroda, ktorú som kedy videl. Spätne to 
považujem za svoju najlepšiu skúsenosť, čo som kedy mohol urobiť. Nie je 
to len o angličtine, toto vám dá do života hrozne veľa. 

Šimon Hajda , semester na NZ, LBC

ohlasy našich Študentov      Nový Zéland


